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TISKOVÁ ZPRÁVA 
ANNA BAUER: BACKSTAGE

Angelika Taschen přináší na český a slovenský trh první knižní publikaci jejího vydavatelství Angelika Books. 
Praha, 17. května 2012 - Pavleye Art and Culture v exkluzivní spolupráci s Dreamhouse living concept store-om Oh So a vydavatelstvím Angelika Books přináší komplexního průvodce zákulisím módního průmyslu třetího tisíciletí. Německá fotografka žijící v New Yorku - Anna Bauer v projektu BACKSTAGE představuje soubor černobílých polaroidových portrétů hlavních protagonistů největších módních show v New Yorku, Miláně, Londýně a Paříži. 
Návrháři, modelky, investoři, kritici, stylisti i módní fotografové představují ucelený pohled do prostoru, který předává nablýskanou iluzi. Jejich přímým pohledem do objektivu ANNA BAUER nezachycuje pouze povrch, ale poodhaluje i duši. Osobnosti jako Karl Lagerfeld, Marc Jacobs, Raf Simons, Stella McCartney, Anna Wintour, Carine Roitfeld, Mario Testino, Juergen Teller, Claudia Schiffer, či Kate Moss, kterým tradičně přináleží obálka, jsou pouze reprezentativním vzorkem plejády 
250-ti velvyslanců módní kultury zobrazených v knize. 

„Spoluprací s Angelikou Taschen navazujeme na podporu publikační činnosti, kterou jsme jako Pavleye Art and Culture začali produkcí dvou výstavních katalogů fotografa Davida LaChapella. Knihy, které vydáváme, distribuujeme anebo zastupujeme, balancujíce mezi uměním a estetikou módní fotografie. Naším cílem je přinášet středoevropskému publiku umělce světového jména a každá naše kniha anebo projekt je dílem osobní spolupráce,“ řekl Jozef Pavleye, ředitel Pavleye Art and Culture.

"Living Concept Store představuje zdroj inspirace v oblasti interiérového designu, kterého přirozenou součástí je knihovna. Mým cílem je poskytnout jedinečné knihy, které v kontextu interiéru vyzní jako malé umělecké dekorace. Díky spojení s Angelikou Taschen a Pavleye Art and Culture poskytuji klientům jedinečný vizuální zážitek," vyjádřila se na margo projektu Biljana Lazovič , majitelka Dreamhouse living concept store Oh So. 
"S Annou Bauer jsme se seznámili během Londýnského týdne módy, kde nám představila koncept knihy BACKSTAGE. Uměleckým ředitelem je Fabien Baron, intro napsal Tim Blanks a dílo vydala Angelika Taschen, což je elitní trio. Podobný model jsme aplikovali při výběru partnerů v Praze. Jakub Polanka v Paříži navrhl koncept výkladu na Pařížské 21 a společnost Dreamhouse ve svých prostorech hostuje podpisovou akci. Doprovodným programem akce je promítání dokumentu Karen Morrison, který představuje genézu vzniku knihy," uvedl Milosh Harajda, kreativní producent projektu.
Angelika Books
Butikové nakladatelství Angelika Books bylo založené Angelikou Taschen v roku 2011 v Berlíně a svoji činnost zaměřuje na publikace o umění, architektuře, fotografii, designu, módě a životním stylu. Ročně vydává pouze jen pár titulů v limitovaných edicích, přičemž každá kniha má originální design a je produkovaná s láskou. Do Čech a na Slovensko je přináší Pavleye Art and Culture. 
Více informací najdete na stránkách: 

www.pavleyeartandculture.com 

www.dreamhouse.cz

www.angelikabooks.com 
Pro další informace kontaktujte: 

Milosh Harajda, tel.: 731 828 230, e-mail: milosh@pavleye.com
